Rush Cosgrove

Curriculum Vitae

Experiencia
Investigador Asociado Fundación para el Pensamiento Crítico Noviembre 2006  - hasta la fecha.
Director Artístico Shakesperiano  Compañía Narrow Way Stage.  Mayo 2007 – hasta la fecha.
Coordinador de Conferencias Internacionales  Fundación para el Pensamiento Crítico. Mayo 2007 – hasta la fecha.
Presidente, Club de Drama  del Santa Rosa Junior College. Santa Rosa, CA, Agosto 2005  – Mayo 2006.
Socio Menor Fundación para el Pensamiento Crítico. Enero 2005 – Octubre 2006.
Asistente Administrativo Fundación para el Pensamiento Crítico. Junio 1998 – Enero 2005

Webmaster Fundación para el Pensamiento Crítico. Junio 1998 – Agosto 2004

Educación
Universidad Estatal de Sonoma.  Licenciatura en Artes, en el área de Historia. Graduación en Mayo 2008 con Mención Honorífica 

Escuela de Santa Rosa  Otoño 1999 – Mayo 2006. (Edades 12 a 20) (Mención Honorífica del Decano)

Fundación para el Pensamiento Crítico. Programa Tutorial Honorífico. Agosto 1999 – Mayo 2004  – (Edades 12 a 18)  Mis clases por Tutorías en la Fundación para el Pensamiento Crítico fueron complementadas con clases en la Escuela (principalmente en las Ciencias y en las Artes de Teatro).  

Fundación para el Pensamiento Crítico. Programa Tutorial Honorífico. Agosto 1996-Mayo 2004 (Edades 10 a 18).  Participé en un programa de estudio independiente por tutorías  basado en el modelo tutorial de  Oxbridge tutorial model desde los 10 hasta los 18 años. Mis supervisores de las tutorías fueron el  Dr. Richard Paul y la Dra. Linda Elder.  El Dr. Paul recibió la enseñanza por tutorías del Profesor  John Wisdom en la Universidad de  Cambridge.  

Investigación, Reseñas y Artículos Profesionales
Investigación Histórica Oral. Marzo 2005. Universidad de Las Américas, Puebla, México. Entrevistas con profesores y estudiantes enfocadas en la medida en el que el pensamiento crítico es fomentado en el aula. 

Historia de la  Fundación para el Pensamiento Crítico después de 25 años. Julio 2005.  25va Conferencia Internacional sobre el Pensamiento Crítico y la Reforma Educativa. 

Una Presentación en Power Point. Exposición de diapositivas de todos los eventos y publicaciones principales desde que se fundó la Fundación para el Pensamiento Crítico en 1981 hasta el 2005. 

Investigación Histórica Oral. Septiembre 2006. Entrevistas con personas al servicio de la Marina:  Raleigh Cosgrove y Derek Just acerca del tema sobre el grado hasta el cual las fuerzas armadas son capaces de proveer una experiencia que amplíe el punto de vista mundial sobre los hombres y mujeres al servicio.  Supervisada por el  Dr. Steve Estes.

Experto Invitado: Interacciones  de Diseño. Exhibición Interina: Despiértame dentro de Mil Años.  Colegio Real de las Artes. Enero 2007

Investigación Histórica Oral.  Enero 2007 – Entrevistas con Richard Paul,  Robert Dunn, David Altman y Hunter Finch acerca de la vida de Paul. 

Estas entrevistas forman la base de un archivo histórico oral sobre Paul y  están siendo recopiladas para preparar un escrito acerca de la biografía de su vida. 

Investigación Histórica Oral.  Agosto 2007 –  hasta la fecha. Entrevistas con el Dr. Richard Paul, Dr. Gerald Nosich, Dr. Linda Elder y Enoch Hale sobre la historia del Centro para el Pensamiento Crítico, la Fundación para el Pensamiento Crítico, el Congreso Internacional sobre el Pensamiento Crítico y la Reforma Educativa y la historia y evolución de la teoría del Pensamiento Crítico. 

Estas entrevistas forman la base de un archivo histórico oral sobre la Fundación para el Pensamiento Crítico y están siendo recopiladas  para preparar un escrito sobre la historia de la Fundación para el Pensamiento Crítico. Actualmente en curso. 
Prueba del Pensamiento Crítico acerca de los Conceptos y Comprensiones Básicos. Fundación para el Pensamiento Crítico. Enero de 2007. Coautor con Linda Elder y Richard Paul. 

Este es un instrumento de evaluación que permite a los educadores o administradores reunir evidencia sobre el grado en el cual los estudiantes o la facultad comprenden los conceptos básicos y las dimensiones del pensamiento crítico.  

Prueba del Pensamiento Analítico. Fundación para el Pensamiento Crítico. Coautor con Linda Elder y Richard Paul. 
Este examen evalúa la medida en la que quien toma el examen puede identificar y distinguir con precisión los elementos del razonamiento con respecto a un texto. Estos incluyen: propósito, preguntas a hacerse, suposiciones, inferencias, puntos de vista, evidencia, implicaciones y conceptos. 
Reseña: La Brecha del Rigor: Las Creencias de los Profesores acerca de las Actividades del Pensamiento Crítico. 

        Investigación del Aprendizaje. Septiembre de 2007. 

John Stuart Mill: Acerca de la Enseñanza, Desarrollo Intelectual y Aprendizaje Disciplinado. Coautor con  Linda Elder, publicado en el sitio web de la Fundación Para el Pensamiento Crítico. Septiembre fr 2007. 
Una Historia Corta sobre el Hombre Pensando, una prueba exploratoria en progreso.
Talleres Profesionales / Clases
“Botánica desde la Perspectiva de un Estudiante” 23vo Congreso Internacional sobre el Pensamiento Crítico. Universidad Estatal de Sonoma. Rohnert Park, Ca, Julio de 2003.
“El Pensamiento Crítico desde una Perspectiva Estudiantil” 23vo Congreso Internacional sobre el Pensamiento Crítico. Universidad Estatal de Sonoma.  Rohnert Park, Ca., Julio de 2003.
“Aprendiendo a Cómo Aprender” 24vo Congreso Internacional sobre el Pensamiento Crítico. Palo Alto, Ca. Julio de 2003.
“Mejorando el Aprendizaje a través del Entendimiento de la Relación Maestro-Alumno” 24vo Congreso Internacional sobre el Pensamiento Crítico.  Palo Alto, Ca. Julio de  2003.
“Pensamiento Crítico: Conceptos y Herramientas” Universidad Autónoma de Baja California, Ensenada, México. Febrero de 2005.
“Cómo Mejorar el Aprendizaje del Alumnado” Universidad Autónoma de Baja California, Ensenada, México. Febrero de 2005.
“Pensamiento Crítico: Conceptos y Herramientas” Instituto Tecnológico Agropecuario, Torreón, México, Febrero de 2005.
“Pensamiento Crítico: Conceptos y Herramientas” La Salle, Torreón, México, Febrero de 2005. 
“Cómo Mejorar el Aprendizaje Estudiantil” Universidad de Las Américas, Puebla, México. Febrero de 2005.
“Pensamiento Crítico: Conceptos y Herramientas” Universidad de Las Américas, Puebla, México, Febrero de 2005

Temática del Discurso. Copresentador: Richard Paul, Programa de la Secuencia de Estudio con Asistencia Portátil (PASS).  Fresno, Ca., Octubre de 2005.
“Cómo Formular Preguntas Esenciales” Universidad de Las Américas, Puebla, México. Noviembre de 2005.
“Cuestionamiento Socrático” Universidad de Las Américas, Puebla, México. Noviembre  de 2005.
“Cómo Mejorar el Aprendizaje Estudiantil” Universidad de Las Américas, Puebla, México. Noviembre de 2005.
“Pensamiento Crítico: Conceptos y Herramientas” Universidad de Las Américas, Puebla, México. Noviembre de 2005

“Cómo Enseñar a los Estudiantes a Cómo Estudiar y Aprender” Universidad de Las Américas, Puebla, México. Noviembre de 2005.
“Cómo Escribir un Párrafo” Universidad de Las Américas, Puebla, México.  Noviembre de 2005.
“Pensamiento Analítico” Universidad de Las Américas, Puebla, México. Noviembre de 2005.
“Pensamiento Crítico: Conceptos y Herramientas” Universidad de Las Américas, Puebla, México. Noviembre de 2005.
“Cómo Enseñar a los Estudiantes a Cómo Estudiar y Aprender”” 25vo Congreso Internacional sobre el Pensamiento Crítico.  Berkeley, Ca. Julio de 2005.
“Enseñando a los Estudiantes a Cómo Estudiar y Aprender” 25vo  Congreso Internacional sobre el Pensamiento Crítico. Berkeley, Ca. Julio de 2005. 

“Ideas Prácticas para Mejorar el aprendizaje Estudiantil” 26vo Congreso Internacional sobre el Pensamiento Crítico. Berkeley, Ca. Julio de2006

“Cómo Estudiar y Aprender – Una Perspectiva Estudiantil” 26vo Congreso Internacional sobre el Pensamiento Crítico. Berkeley, Ca. Julio de 2006.
“Sesión Avanzada: Los Fundamentos del Pensamiento Crítico – Profundizando” 27vo Congreso Internacional sobre el Pensamiento Crítico. Berkley, Ca. Julio de 2007.
“Ideas Prácticas para Mejorar el Aprendizaje Estudiantil” 27vo Congreso Internacional sobre el Pensamiento Crítico. Berkeley, Ca. Julio de 2007.
“Aprendiendo en las Ciencias Físicas y de la Vida – Una Perspectiva Estudiantil” 27vo  Congreso Internacional sobre el Pensamiento Crítico. Berkeley, Ca. Julio de 2007.
“Estrategias para Evaluar Tu Desarrollo como Pensador” 27vo Congreso Internacional sobre el Pensamiento Crítico. Berkeley, Ca. Julio de 2007.
“Evaluando y Tratando con los Malos Hábitos de la Mente” 27vo Congreso Internacional sobre el Pensamiento Crítico. Berkeley, Ca. Julio de 2007.
“Temática del Discurso” con el  Dr. Richard Paul,  Segunda Academia Anual para Alinear el Currículum, Cochise College, Douglas, Az. Septiembre  de 2007.
“Pensamiento Crítico: ¿Qué es? ¿Cómo podemos Enseñarlo?” con el  Dr. Richard Paul. Segunda Academia Anual para Alinear el Currículum. Cochise College, Douglas, Az. Septiembre de 2007

“Academia sobre Formulando Preguntas Esenciales  a ser llevada a cabo en Febrero de 2008. Esta es una Academia Internacional patrocinada por la Fundación para el Pensamiento Crítico. Yo fungiré como el único presentador para esta academia. La presentación se llevará a cabo en Español.
Premios y Honores
Honores Más Altos del Decano. Santa Rosa Junior College, Santa Rosa, CA. Otoño de 2000 (edad 14 años). Primavera, 2001, Primavera 2002, Primavera 2003, Otoño 2003, Primavera 2004, Otoño 2004, Otoño 2005, Primavera de 2006.
Candidato al Premio de Actuación Irene Ryan.  Pequeños Viajes,  Festival de Teatro del American College. Diciembre de 2004. 
Candidato al Premio de Acutación Irene Ryan.  El Solitario Oeste, Coleman Conner, Festival de Teatro del American College. Abril de 2007
Lista del Decano.  Universidad Estatal de Sonoma.  Rohnert Park, Ca. Otoño de 2006, Primavera de 2007.
Otros Ejercicios Académicos:

Experiencia en el Teatro (Actuando)

El Círculo de los Hombres, David, Santa Rosa Junior College, Santa Rosa, Ca. Enero de 2004.
La Barba de Avon, Actor de la Compañía,  Santa Rosa Junior College, Santa Rosa, Ca. Mayo de 2004.
Romeo y Julieta, Baltazar,  Teatro de Repertorio del Condado de Sonoma, Sebastopol, Ca. Agosto de 2004.
Cita con La Muerte, Raymond Boynton, Santa Rosa Junior College, Santa Rosa, Ca, Octubre de 2004.
Pequeños Viajes, George, Santa Rosa Junior College, (Montaje de Lectura  de Nuevos Trabajos), Santa Rosa, Ca. Diciembre de 2004.
Pequeños Viajes, Edward, Festival de Teatro del American College,  Phoenix, Az. Febrero de 2005.
Exhibición Avanzada de Actuación, John Buchanan Jr. (Verano y Humo), Prince Hal (Enrique IV, Parte  1), Santa Rosa Junior College, Santa Rosa, Ca. Diciembre de 2005.
Hombre Muerto Caminando. Guy Gilardi, Santa Rosa Junior College, Santa Rosa, Ca. Enero de 2006.
Exhibición Avanzada de Actuación: Shakespeare, Hamlet, Marco Antonio (Julio César), Santa Rosa Junior College, Santa Rosa, Ca. Mayo de 2006.
El Oeste Solitario, Coleman Conner, Universidad Estatal de Sonoma, Parque Rohnert, Ca. Abril de 2007.
Cafeína. Dilema de Basura No. 29, Narrador, Paje en el Escenario (Montaje de Lectura de Nuevos trabajos), El Centro  Glaser, Santa Rosa, Ca. Septiembre de 2007.
Romeo y Julieta, Benvolio, Universidad Estatal de Sonoma, Parque Rohnert, Ca. Abril de 2008.
Producción/Experiencia como Director
Uno, Director, Santa Rosa Junior College, Santa Rosa, Ca. Mayo de 2005.
Cambio de paso, Director, Santa Rosa Junior College, Santa Rosa, Ca. Mayo de 2006.
Un Sueño en una Noche a Mitad de Verano, Director Asistente, Teatro de Phoenix, Petaluma Ca. Agosto de 2006.
Julio César, Productor/Director, Compañía Teatral Narrow Way. El Centro Glaser, Santa Rosa, Ca. Agosto de 2007.
El Problema del Perro,  Productor/Director Asistente,  Compañía Teatral Narrow Way, El Centro Glaser,  Santa Rosa, Ca. Agosto de 2007. 
En el cuarto Bum Bum, Productor/Director Asistente,  Compañía de Teatro Narrow Way. El Centro Glaser,  Santa Rosa, Ca. Enero de 2008. 
Trabajos en Video
“Entrevista de Estudiante sobre el Pensamiento Crítico” Universidad Estatal de Sonoma, Parque  Rohnert, Ca. Fundación para el Pensamiento Crítico. Agosto de 2005. 
“Video de Promoción para el Programa de Trabajo en el Extranjero” Santa Rosa Junior College, Santa Rosa, Ca. Mayo de 2006.
